Tira el dodo y resuelve el problema
que e haya tocado.

Miguel ha comprado & sobres de cromos. Si cada sobre
contiene 12 cromos, dcudntos cromos ha comprado en
total?

El abuelo esta leyendo un libro de 135 paginos; si ya ha
lefdo 69, dcudntas paginas le quedan por leer?

MaoRona es el cumpleafios de Carmen y todos los amigos
hemos puesto 7 € para comprarle un regalo. Si somos 22
amigos, dde cudnto dinero disponemos para compror el
regalo?

En el colegio de Javier, hoy 156 nifias y 178 nifios.
¢ Cudntos nifos hay en tfotal?

Mi abuelo tiene 75 affos y yo tengo 56 afios menos que él.
¢ Cudntos aflos tengo yo?

A la excursion del viernes, von 384 alumnos en 6
outobuses. ¢ Cudntos alumnos va en codo autobis?
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Tira el dodo y resuelve el problema
que e haya tocado.

Un depésito de 7.500 litros de gosolina abostece a 15
surtidores. dCudntos litros repartirad por igual o coda
surtidor?

En el bloque A viven 58 personas; v en el bloque B, viven
16 personos mas que en el A. dCudntas personas viven
en el bloque B?

Lucos ha pagado con un billete de 100 €, una comiseta
que le ha costado 17 € y un pantaléon que le ha costado
42€ . {Cubnto dinero le devuelven?

Lo entrada a un concierto benéfico cuesta 13 €. Si 306
personas hon comprado la entrada para acudir, dcudnto
dinero han recoudado?

El vigje de fin de curso cuesta en total H.800€. Sial vigje
van 32 alumnos, dcudnto tendrd que pagar cada alumno?

Martin quiere comprar una consolo que cuesta 4H9€. S
tiene ahorrado 258 €, dcudnto dinero le falta para poder
comprarsela?




Tira el dodo y resuelve el problema
que e haya tocado.

En el autobus vigjan 78 personos. En la préxima parada
se bajoran 29 personas y subirén 15. {Cudntos personas
vigjoran el autobus tras pasar la préxima parada?

El frutero ha repartido 1.032 manzaonos en 12 cojas.
¢Cubntos manzanas hay en cada caja?

El tren con destino a Sevilla, tiene 9 vagones; y en cada

vagon hay 53 pasajeros. éCudntas personas vigjon a
Sevilla?

En una almazara, hay un depésito de aceite de 1975
litros. dCudntos bidones de 25 litros podemos llenar?

El panadero vendié el sdbodo 184 barros de pan, y el
domingo 137. éCudntas barras vendid en total el fin de
semona’?

En un camién caben 200 cajos. Si cada cajo pesa 16 kilos,
ccudnto pesa la carga del comién cuondo vo completo?




Tira el dodo y resuelve el problema
que e haya tocado.

Para el partido de esta noche hon vendido 763 entradas
de las 1.050 que habia a la venta. éCubntos entrados se
han quedado sin vender?

Quedon 39 semanas poaroa los vacaciones de verano,
dcuantos dias quedan?

El libro que voy o empezar a leer tiene 336 paginos. Si
cada dia, leo 12 paginas, dcudntos dias tardaré en leerlo?

En el partido de esta noche, hay 325 aficionados del
Barca y 418 oficionodos del Real Madrid. dCudntos
aficionados hay maés del Real Madrid que del Barca?

A lo abuela le ha tocado 2.289 € en la loteria. Si va a
repartir el premio entre sus 7 nietos, dcudnto dinero
recibird cada uno?

Una empresa de paqueteria, monda 355 poquetes a
Estados Unidos, 628 paquetes a China y 241 o Espafio.
¢ Cubntos paquetes ha enviado en total?
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